Un elettrone (g, = —1,6 x 107" C) viene accelerato da una A4 /H/ 2024

differenza di potenziale AV = 1,0 x 10° V, applicata tra i
punti A e B.

» Quanta energia cinetica acquista?
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& Nel punto A ¢ fissata una carica elettrica Q, = 3,68 x 10 C
e nel punto B, che dista 80,0 cm da A, ¢ fissata una secon-
da carica elettrica Qy = —5,74 x 10~ C.

Il punto P ¢ posto sul segmento AB, a 50,0 cm da A.
Le cariche sono poste nel vuoto.

» Calcola il valore del potenziale elettrico in P.
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(o]: VN Te)Y.MiVA 1] valore del potenziale elettrico gene-
rato nel vuoto da una carica elettrica in un punto P alla
distanza di 6,0 m ¢ 4,2 x 10? V. Calcola:

» I'intensita del vettore campo elettrico nel punto P;

0

» il valore della carica che genera il campo elettrico;

» la distanza alla quale una carica di valore doppio gene-

rerebbe lo stesso valore di potenziale.
[70 V/m; 2,8 x 107 C; 12 m]
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